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A keleti-front egyes szakaszai!

indított helyi jellegű orosz 

támadásokat fölényesen 

utasítja vissza a német haderő
A japán csapatok elfóglalták Manilát Észak- 
Afrikában megtört az angolok tamadása

A Führer főhadiszállásáról jelen- 
L a „Német Távirati Irodá-nak:
A véderő főparancsnoksága közli 
Az ellenség a keleti arcvonalon 
en sok ponton folytatta támadá- 
út. Egyes betürési helyeket el- 
igtuk a többit pedig ellentáma- 
ással vertük vissza. Légi riad­
ónk támogatta a szárazföldi had 
ők elhárító harcát és állandó 
jmboló támadásokat intézett az 
lenség arcvonal mögött fekvő 
iszeköttetései ellen.
Erős harci és vadászrepülő- kö- 

ilékeink csütörtökön is támad- 
ik a Krim-félszigeten lévő Feudo- 
inál partraszéllt ellenséges érő­
ét. valamint a kikötőberendezése 
et. Egy középnagyságú kereske- 
elmi hajót és egy kis hadihajót

elsüllyesztettünki három nagyobb 
teherhajót lángbaboritotunk és négy 
csapatszállitóhajót megrogáltunk.

Észak-Afrikában a szárazföldön 
nem volt nagyobb harci tevékeny 
ség. Az Agedabiánál visszavetett 
angolokat német harci repülőgép 
kötelékeket támadták. Az angolok 
érzékeny veszteséget szenvedtek 
Málta sziget repülőterei ellen inté­
zett támadásainkat sikeresen foly­

December 24-től 31-ig a brit légi 
haderő 58 repülőgépet vesztett 
ezek közül 33-at a Földközi-ten 
geren és Észak-Afrikában- Ugyane­
zen idő alatt a Nagybritánia elleni 
harcban 18 német repülőgép tűnt 
el.

Az olasz hadijelentés
■torna, január 2. Az olasz foha- 
izállás 578. közleménye (Stefam) 
Az olasz és német gépesített 
dosztályoknak Agedabiától dél- 
az utóbbi napokban további 
ellenséges harckocsi pusztult 
és igen sok páncélgépkocsi 

ett zsákmányul. Sollum és Bar- 
i arcvonalén az ellenség hév®8 
térségi előkészítés után pancél- 
pkocsik és légi osztagok tamo- 
tásóval végrehajtott támadását 
iszavertük. A harc még folyik, 
írdinál két hajó egység is részt 

a támadásban, de az erőd

ütegeinek pontos tüzelése elől 
gyorsan visszavonult, az egyik 
torpedóromboló fedélzeten látha­
tóan tűz ütött ki. A tengely légi 
kötelékei menetoszlopokat es ton- 
tos arcvonal mögötti ellenséges 
központokat bombáztak.

Málta szigetének katonai be- 
rendezései ellen is fokozott erővel 
folyt tovább a bombázás.

Angol repülőgépek Athen es 
más görögországi városok ellen 
intézett légitámadásainak emberé­
let nem esett áldozatul az oko­
zott kár jelentéktelen. (M1t).

lenllóbe bevonUl“k japánok

OFD A hadügyminisztérium be- I
toliAnUT4AC“adwml: * hoK idd .»-Int 15 drakor, tehát

cf greenwichi idő szerint 6 órakor 
vonultak be Manilába. (MTI);

(Stefani) Manila elestél a japán 
hadügyminisztérium rádiójelentésé
ben közölte. (MTI)
. (Német TI) Ideérkezett _ jelenté­
sek szerint az észak felől előre­
nyomuló japán csapatok már cl 
érték Manila külső kerületét. A 
hirt még hivatalosan nem erősí­
tették meg. (MTI)

(Német Távirati Iroda) Katonai 
körök véleménye szerint nem va­
lószínű, hogy Manila ázsiai Dün­
kirchen lesz, minthogy a flotta a 
manilai öblöt gyakorlatilag lezárta 
Ezenkívül valamennyi szállítóesz­
közt súlyosan bombáztak. (M11)

iNTI) A Döméi Iroda értesülése 
szerint a Manilától északnyugatra 
— a Panagans félszigeten körül­
zárták az Egyesült Államok had­
erejének egyik részét. A japan 
repülőgépek, amelyek egvüttmu- 
ködnek a szárazföldi haderőkkel, 
január 1 óta ismét bombázták Lor- 
redigort. Igen sok gépkocsit súlyo 
san megrongáltak és több ellensé­
ges vadászgépet lelőttek. (MII.)

A Manila elfoglalását bejentő 
jelentés szerint az amerikai és 
filippin haderők a várostól északra 
még tartják állásaikat, valamint a 
kezükben van még a manilai obol 
mentén lévő erődítmény is. A le- 
gitevékenység valamennyire csök­
kent. Az amerikai jelentés szerint 
a Manilába bevonult első japán 
katonák rendfenntartó közegek 
voltak. (MTI.)

Mint a haditengerészeti minisz­
térium jelenti, az amerikai haderő 
a japán csapatok bevonulása előtt 
kiürítette Cavit a haditengezészeti 
támaszpontot. vMTl)

Sikertelen
orosz
kísérletezés

A pénteki hadijelentés kiegészi 
léseképpen katonai helyről a köve 
kezőket közük a Német Tl-vel :

A bolsevisták éjjel nappal a leg 
nagyobb erőfeszítéseket teszik, 
hogy igen nagyszámú erők harc- 
bavetésével és terjedelmes tarta­
lékok készenlétbe helyezésével be 
nyomják a keleti arcvonal német 
állásait. Január 1-én is ember és 
hadianyag kíméletlen harcbaveté- 
sével sűrűn tömörített szovjet erők 
a keleti arcvonal több helyén 
megkísérelték betörni a német alia 
sokba. Azon a néhány helyen, 
ahol bolsevisták hatalmas fölény 
következtében kisebb helyi sikere 
kel értek el, a németek a betörési 
iclyen azonnal elzárták. Egyébként 
elkeseredett elhárító harcban visz 
szavetették a szovjet csapatokat s 
ennek során igen sok hadifogoly 
került a németek kezére. A nemet 
légihaderő eredményes működése 
vei támogatta a hadsereg súlyos 
elhárító harcait. A német légihade 
rő hatásos támadásokat intézett a 
krimi félsziget délkeleti part/án 
a bolsevista csapatok kirakodas- 
és védelmi állásai ellen. A bolse­
visták ezeken a helyeken ismétel­
ten megpróbálkoztak csapatokat 
és hadianyagot partraszállitani. A 
támadások során a német légi had 
erőnek sikerült egy teherhajót Fel­
gyújtani és több szálütóhajót meg­
rongálni. A német légihaderő más 
kötelékei bombákkal árasztottak 
el Szebasztopol erődjét, szétrom­
bolták több védelmi vonal beren­
dezését és több korszerű tüzérségi 
müvet, valamint lőszer és üzem- 
anyagraktárakat pusztítottak

Ma nagyszabású
beszédet tart 
Mussolini

A Duce ma fogadja a fasiszta- 
párt országos igatóságának tagjait 
A Duce ez alkalommal fontos 
utasításokat ad a párt szerveinek 
jövő évi működésének tekinteté­
ben. A mai esemény elé ország­
szerte nagy érdeklődéssel tekin­
tenek. minthogy a Duce által 
adandó uj utasítások és irányel­
vek minden bizonnyal döntő fon­
tosságúak lesznek a fasisztapárt 
egész jövő évi működése szem- 
potjából.

Wavel tábornok
megbízatása

(Német T. 1.) Mint a Svenska 
Dagbladet Londonból jelenti, Wa­
vel tábornokot valószínűleg a tá­
volkeleti szövetséges szárazföldi 
haderők főnökévé nevezik ki. M VI
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A Kormányzó Ur 
újévi üdvözlése

A kormányzó Úr (^Öméltóságá­
nál újév napjának délelőttjén sze- 
rencsekivánatainak kifejezése vé­
gett megjelent József kir. herceg, 
majd dr. Bárdossy László minisz­
terelnök a kormány, gróf Széche- 
nyi Bertalan, a felsőház. dr. Tas- 
nádi Nagy András, a képviselőház 
elnöke a képviselőház, vilre; Bar­
iba Károly vezérezredes, honvédéi 
mi miniszter és vitéz Szombathelyi 
Ferenc vezérezredes, a vezérkar 
főnöke a honvédség szercneseki- 
vánatait tolmácsolták.

Déli 12 órakor a Kormányzó 
Ur dr. Angelo Kotta pápai riunci- 
ust fogadta, aki a diplomáciai tes 
fület szerencsekivánatail juttatta 
kifejezésre, majd dr. Karafiáth 
Jenő főpolgármester vezetésével a 
székesfőváros küldöttsége, báró 
Lukachich Géza ny. altábornagy 
és Kralochwill Károly ny- altábor­
nagy a Méria Terézia-rend nevé­

ben, vitéz Hellebronth Antal ny. 
tüzérségi tábornok a Vitézi Rend­
nevében, dr. Töreky Géza, a kúria 
elnöke és végül dr. Ravasz Lász­
ló református püspök, dr Tasnádi 
Nagy András egyházmegyei gond 
nők és Szabó Imre esperes a re­
formátus egyház nevében tiszteleg­
tek Ofőméitósága előtt-

Igen1 nagy számban érkeztek távi 
rátok. Sürgönyöztck eddig ; a bol­
gár király, a német birodalmi 
kancellár, a finn és szlovák köz­
társaság elnöke, a Souverain Mái 
tai lovagrend nagymestere, továbbá 
fejedelmi személyiségek és külföl­
di követek. Tömegesen érkeztek 
táviratok és ődvözlő feliratok az 
ország minden részéről és a társa 
dalom minden rétegéből, állami 
méltóságoktól, törvényhatóságoktól 
testületektől, magánosoktól, földmi 
veseklől, munkásoktól.

Legolcsóbb ajándék a levélpapír! |

könyvkereskedésében
Kossuth u.2
(Városháza)

Mesés, képes- és ifjúsági könyvek óriási választékban

Rendelet
a házasodási kölcsön 
folyósításáról

A hivatalos lap újévi számá­
ban a belügyminiszter 1100/1941 
B, M. szám alatt rendeletéit adott 
ki a házasodási kölcsönről. A ren 
delet megállapítja, hogy az 1941. 
évi 15. t.-c. alapján a házasodási 
kölcsönöket ez év január 1-étől 
lehet kérelmezni.

Kölcsönben részesíthető a csa­
ládalapításhoz szükséges bútorok 
és egyéb felszerelési tárgyak be­
szerzésére, illetőleg a csalód ön­
álló megélhetésének megalapozá­
sára olyan házasulok, akik átö- 
röklő betegségben nem szenved­

nek, erkölcsi és nemzeti szempont 
bői kifogás alá nem esnek, 32. 
életévüket még nem haladták meg 
és együttes jövede'mük havi 300 
pengőn alul marad. A kölcsönök 
folyósításánál előnyben kell része­
síteni a mezőgazdasági népesség­
hez tartozó házasúlókat, valamint 
azokat akik sokgyermekes család­
ból származnak.

A kölcsön iránti kérelmeket a 
vőlegény lakóhelye szerint illetékes 
községi elöljáróságnál, városokban 
a polgár mesternél kell benyújtani. 
A rendelet részletesen megjelöli,

APOLLO fimszinház

élt - utca
Szombaton : 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 ó. 
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisé^őműsor van

hogy a kérelmekhez milyen ok­
mányokat kell csatoní.

A kölcsönt a rendelkezésre álló 
hitel keretében a törvényhatóság 
első tisztviselője, városokban a 
polgármester engedélyezi. A leg­
magasabb kölcsönösszeg 1000 P. 
amelyet túlnyomórészt nem kész­
pénzben folyósítanak, hanem a 
kért ingóság beszerzésére hitelke­
retet adnék.

A házasodási kölcsön kamat­
mentes és azt havonként az ősz-

szeg egyszázalékát kitevő részié- 
lekben kell törleszteni. A házas­
ságból születeti minden élő gyer­
mek után a kölcsönösszeg követ­
kező hányadrészét kell elengedni; 
az első gyermek után az eredeti 
kölcsönösszeg 10 százalékát, a 
második gyermek után további 20 
százalékot, a harmaeik után to­
vábbi 30 százalékot, a negyedik 
utén további 40 százalékot, tehát 
az egész kölcsönösszeget.

Ékszer ♦ Óra ♦ Ezüstnemü újdonságok

Hóna ékszerésznél
Debrecen, Ferenc József-ut 28.

Á hon kong!
zsákmány

A Lavoro Fascista érdekes 
részleteket közöl a japánok hong­
kongi hadizsákmányáról. Hong­
kong számos gyára és ipartelépe 
szinte sértetlenül került a japánok 
kezére.

A hajógyárak, üzemek, bankok 
és áruraktárak értéke több millió 
yenre rúg. Közöttük van a Bibor­
öbölben lévő Taku-hajógyár is, 
amelyben, tizezertonnás hajókat is

építhetnek. A hajógyárban egy 
vizrebocsátás előtt álló ötezerton­
nás cirkálót találtak. Ezt az egy­
séget rövidesen a japánok állítják 
szolgálatba. Westpoint városrész 
két raktárában annyi élelmiszert 
találtak, amely másfélmillió ember 
több havi élelmezésére lett volna 
elegendő. Tvku cukor gyára is 
sértetlen." Ez a gyár évi 24 millió 
kilogramm cukrot termel,

SlHAl DMODA
gyorsíró- és gépiróiskolájában

állandóan lehet beiratkozni.

PIAC-UTCA 73. SZÁM.
Telefon 2 2—5 3. + ÁLLAMVIZSGA.
Vidékieknek vasúti kedvezmény.

Az olajosmagvak 
jövőévi
magasabb árai

A földmivelésügyi miniszter a 
H^Hjsztertanács hozzájárulásával 
az 1942. évi termésű olajmagvak 
átvételi áraira nézve a követke­
zőket hozza a gazdák tudomására 
a napraforgó magja 50 pengő, az 
olajlené 75. a repcéé 68. a szójáé

60, a ricinusé 100 pengő má- 
zsánkint, a termelő vasútállomá­
sán vasúti kocsiba rakva. Ezek az 
árak szokvány minőségű árura vo­
natkoznak és kizárólag az 1942. 
évi termésre érvényesek. Az 1941, 
évi termésből származó olajos

Órát, ékszert,
ezüstneműt . e..„a, i-...bizalommal vásároljon ♦ ^lOTlOT JCHIOS

ST" ékszerésznél^— — ^ 
Batthyány utco |Q. szám.

Hurutot gyógyít, gyomor­
égést szüntet a ásványvíz

4,
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magvak árai továbbra is változat­
lanok maradnak,

A fölmivelésiigyi miniszter két 
héttel ezelőtt rádióbeszédében fel­
hívta a gazdák figyelmét arra, hogy 
az olajosmagvak nagyobb arányú 
termelése fontos közérdek. Beje­
lentette, hogy a termés értékesí­
tésével gond nem lesz, mert a 
megfelelő áron való átvételről 
gondoskodik. Ennek az Ígéretnek 
megfelelően az olajosmagvak ma­
gasabb árainak mégállapitésa meg­

történt. Azok is, akik az 1942. évi 
termésre vonatkozólag esetleg ala­
csonyabb árak mellett termelési 
szerződést már kötöttek; a szer­
ződéses áraktól függetlenül a most 
megállapított magasabb árakat kap­
ják Ezek az árak nemcsak az 
olajosmagvak termelésének jöve­
delmezőségét biztosítják, hanem 
ezenfelül ösztönzési is adnak a 
gazdának, mert az olajosmagva­
kat ilyen árak mellett mindenki­
nek érdemes termelnie.

MONE//
//
orvosi műszerüzem és 

kórházrendező rt. 
DEBRECEN, 

Ferencz József-ut 41. sz.
Orvosi műszerek, művégtagok 
betegápolási cikkek, kötszerek 
és légoltalmi cikkek legol­
csóbb beszerzési helye,

számú beutaló lapon kitöltött ja­
vaslatára.

Az érdeklődő szülőknek felvilá­

gosítást nyújt és képes tájékozta­
tót küld az egyesület központi iro 
dója; Budapest, Vili. Sándor u. 26

Boldog Újévet kivan 
kedves vevőinek és 
ismerőseinek

Közalkalmazott 
szülők 
figyelmébe!

Az Országos Tisztviselői Beteg­
segélyezési Alap tagjainak 6—18 
éves korú gyenyge, vérszegény, 
megerősítésére szoruló fiú- és le­
ány iskolásgyermekei részére a 
pénzügyminiszter. A svábhegyi 
iskolaszanatóriumban 70 elyhet 
létesrtett. Tüdőbeteg iskolásgyer­
mekek a svábhegyi iskolaszana­
tóriumba nem vétetnek fel.

A beutalások február hó 1-től 
junius hó 30-ig történnek. A feb­
ruár hó 1-ére megüresedett hely- 
lyekre a kérvények január 15-ig 
adandók be a Magyar Iskolasza­
natórium Egyesület központi iro­
dájába, Budapest, Vili. Sándor u. 
26.

A kérvényhez mellékelni kell 
az OTBA. körzeti orvos javasla-

Boldog Újévet kivan 
kedves vevőinek és 
ismerőseinek a

Megszűnt az
árkormány 
biztosság

A közellátásügyi igazgatás sza­
bályozásáról rendelet jelent meg 
a hivatalos lapban. A rendelet 
szerint a közellátásügyi tárcanél- 
kűli mintszter körébe tartozik; a 
közélelmezés, valamint általában 
az olyan közszükségleti cikkekkel 
való ellátás irányítása és intézése 
amely közszükségleti cikkek ?o-

fogyasztói forgalmának szabályo­
zását a minisztérium a közellátás- 
ügyi miniszter hatáskörébe utalja. 
Ugyancsak a közellátásügyi tár­
canélküli miniszter hatáskörébe 
tartozik az áralakulásnak, az ipari 
és más hasonló munka és szol­
gáltatás dijának ellenőrzése és az 
ezzel kapcsolntos intézkedések

Boldog Újévet Kivan
kedves vevőinek és 
ismerőseinek a

flógó Sándor.cég.

Csillag Testvérek-
tával kitöltött 1-es számú klinikai 
beutaló lapot, a felvétetni kért 
gyermek legutosó iskolai bizonyít­
ványának másolatával. A felvett 
növendékek az Iskolaszanatórium-

cég

ban vizsgáznak és éllamérvényes 
bizonyítványt nyernek.

A szentgotthárdi iskolai jellegű 
tüdőgyógyintézetben az egész év 
folyamán van felvétel, ugyancsak 
az OTBA. körzeti orvosnak 3-as

HUNGÁRIA
===== MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órakor 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Ember 
a láthatáron
Aktuális híradókkal műsoron.

METEOR MOZGÓ
Szombat-Vasárnap 

BuVárhajók nyugatra

Január 7-én szerdán: 
Cisco a száguldó lovas

Január 8-án, csütörtökön:
A fenevadak szigete 

január 10-én, szombaton 
Dél csillaga

megtétele, kivéve a munkabérek­
nek és az elektromos áram fo­
gyasztói árának megállapítását. A 
rendelet szerint az árellenőrzés 
országos kormánybiztosának mű­
ködése megszűnik és az árkor­
mánybiztosnak a jogszabályokban 
megállapított hatáskörében a közel­
látási miniszter az érdekelt minisz­
terrel egyetértésben jár el.

Minthogy az árellenőrzés orszá­
gos kormánybiztosának működése 
1942. január elejével megszűnt 
és hatáskörében a közellátási 
miniszter jár el, ezért mindazok­
ban az ügyekben .amelyek eddig 
az árellenőrzés országoskormány­
biztosának a hatáskörébe tartóz-

vígszínház
— MOZI

Szombaton ; 5, 7 és 9 órakor 
Vasárnap ; 3, 5, 7 és 9 órakor,

PINOCCHIO
Aktuális híradókkal műsoron

tak. a jövőben a beadványokat a 
közellátásügyi miniszterhez kell
címezni.

Világháborús
hadigondozottak 
mai helyzete

A minisztérium 9000—1941, M. 
E. számú rendeletével az 1933. 
évi törvényeik egyes szakaszait 
részben módositotta. A módosítás 
következtében a világháborús ha­
digondozottak helyzete — és rész­
ben az 1939. évi II. te. hatálya 
alá tartozóké is — ismét javul. A 
rendelet értelmében az 1933 évi 
Vili, te, hatálybalépése után szü­

letett gyermekek is hadiárvák, ill. 
hndigyámoltak lehetnek az egyéb 
törvényes követelmények fennál­
lása esetén. A rendelet felemelte 
a temetési segélyt és a rokkant­
otthoni pótlók összegét és ezeken 
kivől több intézkedést tartalmaz 
mely a hadigondozottak érdekét 
szolgálja.
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A Magyar Élet 
Pártjának hírei

Központi Pártiroda . Arany Bika szálló 
félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó 
irodájában feleket fogadnak és kérvénye­
ket átvesznek minden kedden és csü­
törtökön délelőtt 10 — 12 óráig. Telefon 
20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István 
fogad minden vasárnap 11 —12 óráig 
a párt iroda helyiségében.

^A Magyar Élet pártjának Társasköre 
az Arany Bika szálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 óráig és dél­
után 3—9 óráig.

Beruházási
hozzájárulás
fizetése

Felhívja a városi adóhiva­
tal az egyszeri beruházási 
hozzájárulás fizetésére köte­
lezettek figyelmét, hogy az 
1938. XX. t. c. alapján kive­
tett beruházási hozzájárulás 
tizennegyedik részlete 1942- 
január hó 1 -énesedékes és az 
1.500^1938. P. M, rendelet 50 
§ l.brk. értelmében ezen idő­
pontig fizetendő.

Értesíti a városi adóhiva­
tal az érdekelteket, hogy mi­
vel a fizetés napja Gergely- 
naptár szerinti ünnepnapra 
esik, az esedékes részlet 1942 
január hó 2-án pénteken még 
kamatmentesen fizethető. A 
befizetés számfejtése a város 
adóhivatal I. emelet 8. sz. 
szobájában hétkönapokon a 
hivatalos pénztári órák alatt 
d. e, 8-12. óráig- történik. A 
befizetést elmulasztók ellen 
a végrehajtási eljárás 1942. 
január hó 30-án a legna­
gyobb eréllyel megindul.

Debrecen, 1,941. december 
hó 29.

Városi Adóhivatal.

16 fokos hideg
Spanyolországban

Egész Spanyol országban 
rendkívül hideg az időjárás 
a hőmérséklet sokhelyütt 6— 
16 fokkal süllyedt a fagypont 
alá. A kedvezőtlen időjárás 
a gibraltári szorosban is igen 
megnehezíti a hajózást.

(MTI)

FÉRFIÖLTÖNY
és kabát szövetek a legol­
csóbban, legnagyobb válasz­
tékban szerezhetők be:

PETRIKNEL
Szent-Anna utca 6. Szám.

autOld 1942. január 3.

Főzéshez, fürdéshez, fűtéshez
a debreceni GÁZ használata igen előnyős, mert 
magas a hőértélee, olcsó, kényelmes, tiszta, ve­
szélytelen, baconként utólag fizetendő.

A fürdőszobában egy csapforditásra forrúviz fillérekért ! 
Tűzhelyek, főzök, készülékek minden kivitelben jutányos 
áron. Díjtalan felvilágosítás, költségvetés Bevezetés a 
gázkészülékek gazdaságos kezelésébe

Városi eladási üzlet: Batthyányi-u. 17
Debrecen sz. kir. város Világitási Vállalata 

Telefon: 28-53, 28-74

A három éves kort
betöltött lovak, öszvérek és a 
járóművek vizsgálata

Értesítem a város érdekelt la­
kosságát, hogy a honvédelemről 
szóló 1939. évi 11. t. c. 96. §-ában 
és 225. §-ában foglalt felhatalma­
zás, továbbá a szállítóeszközök 
adatainak honvédelmi célra beje­
lentéséről, nyilvántartásáról és ha­
tósági vizsgálatáról szóló 8250— 
1939. M, E. sz. rendelet 2. §-ában 
5. §-ának 2. bekezdésében, vala" 
mint 6- §-ának 2. és 9. bekezdé­
sében kapott felhatalmazás alap­
ján a m. kir. Honvédelmi Minisz­
ter ur a 60.000—1939. Ein. 18. 
számú rendeletével a szállítóesz­
közök honvédelmi szolgáltatás 
címén történő igénybevételének 
előkészítése céljából elrendelte, 
hogy minden lovat és öszvért 
nemre és korra való tekintet nél­
kül, vakunint minden kettősfogatu 
járómüvet össze kell írni és az 
összeirt és honvédelmi nyilván­
tartásba vett lovakat, öszvéreket 
és íogatos járómüveket évenként 
meg kell vizsgálni, Az összeírás 
bejelentés utján történik.

A 3 éves kort betöltött lovakat 
és öszvéreket, valamint kettősfo­
gató járómüveket az alább felso­
rolt helyekre és időben kell elő­
vezetni :

A Hortobágyon levő málai 
biztosi hivatalhoz január 29-én 
csütörtökön 8-12 óráig terjedő 
időben.

A vizsgálat aluli mentességre

az igénybevétel aluli mentességre 
és általában a lóvizsgálatra (osz­
tályozásra) vonatkozó részletes 
tudnivalókat a vizsgálati helyeken 
és a város egyéb részein kifüg­
gesztett hirdetmény tartalmazza.

Közlöm az érdekeltekkel, hogy 
amennyiben a cselekmény súlyo­
sabb büntető rendelkezés alá nem 
esik, kihágást követ el, aki:

bejelentési kötelezettségnek nem 
tesz eleget, vagy nem a megsza­
bott módon és időben tesz eleget, 

tudva hamis vagy valótlan ada­
tot jelent be, vagy a bejelentett 
adatok megváltozását az erre 
megállapított határidő alatt nem 
hozza a hatóság tudomására, 

a 3 éves kort betöltött lovát, 
öszvérét az előirt időben az elő­
irt mintájú marhalevéllel nem 
látja el,

a 3 éves kort betöltött lovát, 
öszvérét és kettősfogatu járómü­
vét a kitűzött időpontra felhívás 
ellenére nem mutatja be.

a lóra és öszvérre vonatkozólag 
az 1939. évi november hó 1. 
napjától rendszeresített külön 
marhalevelet a vizsgálatkor nem 
mutatja be, illetve az állat elhul­
lása • után a hatóságnak nem 
szolgáltatja be.

A kihágás büntetése két hóna­
pig, háború idején hat hónapig 
terjedő elzárás. A pénzbüntetés 
legmagasabb összege pedig 8000 
pengő. Polgármester

Cserepes-növények
piaci és vásári 
árusítása

A földmivelésügyi minisz­
ter rendeletettel szabályozta 
a cserepesnövények piaci és
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TÓTH FERENC
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bályozásával a növénybeteg 
ségek elterjedését megaka- 
dájozzak. A rendelet szerint 
Budapesten és törvényható­
sági jogú városokban a pia­
cokon és vásárokon csere­
pesnövényt, valamint virágzó 
és virágnélküli disznövénv- 
palántát csak szakképzett 
kertész, szakképzett kertész 
vezetése allatt álló kertészet 
vagy iparigazolvánnyal ren­
delkező virágkereskedő áru 
sithat. A szakképzett kertész 
adatt okleveles kertészt, képe 
sitett kertészt és kertészsegé 
det kell érteni. A szakképzett 
kertészeket képzettségük iga 
zolásának megkönnyítésére 
az Országos Magyar Kerté­
szeti Egyesület (Bpest, XIV. 
Steíánia-u. 29.732 hrsz., Ál­
landó Kertészeti Kiállítási 
Csarnok) fényképes igazol­
vánnyal látja el. Azok a 
szakképzett kertészek, ker­
tészetek és virágkereskedők, 
akik a rendelet értelmében 
piaci és vásárlási árusításra 
jogosultak, kötelesek az áru 
sitás helyén a családi és utó 
nevüket, valamint lakcímüket 
feltüntető táblát szembeötlő­
en elhelyezni. A rendelet 
1942. január 15-én lép hatály 
ba.

1942.

.U.E.K.
kíván minden kedves 
olvasójának az
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vásári árusítását. A rendelet 
célja az, hogy a cserepes­
növények árusításának sza-

ALFÖLD
szerkesztősége és kiadóhivatala.

ALFÖLD
IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési dij félévre 2.50 P„ egész évre 
6 P Vidékre félévre 3 P, egész évre ó P

A szerkesztésért és kiadásért fele­
lős; dr. Dlószeghy János lapfulajd.

Nyomatott : Tóth Ferenc könyvnyom­
dájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz.

Telefont lé-87.
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